

کان‌های مساجد فارس در خط مقدم برنامه‌های تشییع رهبر شهید انقلاب



مدیر ستاد هماهنگی کان‌های فرهنگی هنری مساجد فارس از اجرای تشییع گسترده فرهنگی رهنمای مردمی و ملی در ایام تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی با محوریت کان‌های مساجد استان خبر داد.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین امیدی گفت: مساجد همواره به عنوان کان‌های اصلی هدایت فرهنگی و اجتماعی و مناسب‌های مهم ملی و مذهبی نقش آفرینی کرده‌اند و امروز نیز می‌توانند در ثبت و ماندگارسازی حماسه‌های مردمی اثرگذار باشند.

وی با اشاره به اجرائی ویژه برنامه «درقه آفتاب» افزود: این رویداد با هدف سازماندهی مشارکت مردمی، ارائه خدمات فرهنگی و پشتیبانی و پاسداری مقام رهبر شهید انقلاب اسلامی در ایام تشییع برگزار می‌شود و کان‌های فرهنگی هنری مساجد در اثر این نقش محوری دارند.

مدیر ستاد هماهنگی کان‌های فرهنگی هنری مساجد فارس اعلام داد: برنامه‌های این رویداد در سه محور فرهنگی و هنری، سلامتی و فعالیت‌های رسانه‌ای و ارتباطی طراحی شده و اعضای کان‌های می‌توانند با تولید محتوا در قالب عکس، کلیپ، موبایل، عکس نوشته، پیام صوتی و سرفراهم در این حرکت رسانه‌ای مشارکت کنند.

رئیس موسسه استنادی و پایش علم و فناوری جهان اسلام خبر داد

رئیس موسسه استنادی و پایش علم و فناوری جهان اسلام از انتشار رتبه‌بندی جهانی این موسسه خبر داد و گفت: در رتبه‌بندی جهانی ۲۰۲۵ کشور و موسسه، ۷ هزار و ۷۹۹ دانشگاه از ۱۱۵ کشور و ۶۰ قاره جهان رتبه‌بندی و رتبه‌بندی شدند که سهم ایران در این رتبه‌بندی ۷۶ دانشگاه است.

محمد مهدی علویان مدیرعامل این اطلاع این اظهار کرد: رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان توسط ISC ۲۰۲۵ خوداظهاری دانشگاه‌ها انجام می‌دهد و بر اساس پایگاه‌داده معتبری طی هشت سال رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان در این سازمان شکل گرفته است که منبع موثقی جهت سیاست‌گذاری‌های پژوهشی و نیز تصمیم‌گیری جهت هدایت دانشگاه‌های ایران و سایر کشورهای اسلامی به سمت دانشگاه‌های تراز

است. وی افزود: در رتبه‌بندی جهانی ISC ۲۰۲۵، ۱۰ دانشگاه هاروارد، دانشگاه استنفورد و دانشگاه جانز هاپکینز در رتبه‌های اول تا سوم قرار دارند و ۱۰ دانشگاه برتر جهان از کشورهای آمریکا، انگلستان، چین و کانادا هستند که در جدول اول قابل مشاهده است.

علویان به عنوان کشور کرد: کشور چین با ۶۴۳ دانشگاه، آمریکا با ۲۲۴ دانشگاه، هند با ۱۸۰ دانشگاه، ژاپن با ۱۲۲ دانشگاه، ترکیه با ۱۰۶ دانشگاه، انگلستان با ۱۰۱ دانشگاه، ایران با ۷۶ دانشگاه و آلمان با ۱۱ دانشگاه در این رتبه‌بندی حضور داشته‌اند.

علویان گفت: در رتبه‌بندی سال ۲۰۲۵، ۲۰ کشور زاین با دانشگاه توکیو (رتبه ۲۵) بهترین دانشگاه‌های آسیا را از خود نگه‌داند. وی ادامه داد: در این رتبه‌بندی، ۴۵۶ دانشگاه از ۳۳ کشور اسلامی حضور داشتند که ترکیه با ۱۰۶ دانشگاه، ایران با ۷۶ دانشگاه، پاکستان با ۴۱ دانشگاه بهترین نمره را داشته‌اند.

رئیس موسسه استنادی و پایش علم و فناوری جهان اسلام گفت: در میان دانشگاه‌های برتر کشورهای اسلامی، عربستان سعودی با رتبه ۱۲۹، قطر در رتبه ۱۳۰، مراکش در رتبه ۱۴۰، امارات متحده عربی و ایران در رتبه ۱۴۰-۱۰۰ بهترین رتبه‌های جهانی را کسب کرده‌اند. علویان به اشاره به حضور ۷۶ دانشگاه ایرانی در این رتبه‌بندی اظهار کرد: این در حالی است که سال گذشته ۷۲ دانشگاه از ایران در این رتبه‌بندی حضور داشته‌اند.

وی ادامه داد: دانشگاه‌های تهران، علوم پزشکی ایران، علوم پزشکی مشهد، صنعتی امیرکبیر، تربیت مدرس، علوم پزشکی شیراز، وزارت علوم پزشکی تربیت مدرس، علوم پزشکی تهران در این رتبه‌بندی و ISC ۲۰۲۵ هستند.

در خورش مردم ولایت‌مدار، شیراز برای بدرقه قائد شهید جهان اسلام، مدیریت شهری با به کارگیری ظرفیت‌های پشتیبانی و فرهنگی، صحنه‌ای از اوقات بی‌پایان به مقام ولایت را رقم زده است؛ مهمانی که به گفته شهردار شیراز، با هدف تسهیل حضور پرشور زائران در حرم وداع با پیکر پاک رهبر شهید انقلاب تدارک دیده شده، تجلی عهد و پیمان دوباره مدیریت شهری و شهروندان سومین حرم الهیبت^۱ یا آرمان‌های امام شهید است.

شهردار شیراز، در این خصوص اظهار داشت: در راستای تسهیل عزیمت شهروندان به تهران، تعداد ۵۰ دستگاه اتوبوس مجهز برای اعزام کاروان‌های عزادار در نظر گرفته شده است. این ناوگان با برنامه‌ریزی دقیق، وظیفه انتقال شایسته کاندیدان را در مسیرهای منتهی به پایتخت بر عهده خواهد داشت تا مشتقت سفرهای جاده‌ای برای عزاداران به حداقل برسد.

محمدحسن اسفندی، افزود: به منظور استقبال از زائران و عزادارانی که در مسیر عزیمت به تهران قرار دارند، دو دستگاه موبک در میادین خروجی شهر، شامل دروازه فرانس (خروجی شمال) و محور آذرده شیراز-اصفهان

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس و سخنگوی ستاد بزرگداشت «آقای شهید ایران» در استان از برگزاری مراسم بزرگداشت در ۱۲ شهر فارس خبر داد و گفت: این برنامه‌ها از ۱۳ تیرماه آغاز می‌شود و تا ۲۱ تیرماه در نقاط مختلف استان ادامه خواهد داشت و همزمان تمهیدات لازم برای اعزام علاقه‌مندان به تهران نیز پیش‌بینی شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین ملک‌مکان اظهار کرد: وی افزود: از یک ماه قبل، ستاد بزرگداشت زیر نظر آیاتالله نطفه‌انداز درگاه، نماینده ولی‌فقیه در فارس و سنجینه ملی امیری، استاندار فارس تشکیل شد و تاکنون جلسات متعددی برگزار شده است.

ملک‌مکان ادامه داد: این ستاد دارای کمیته‌های مختلف از جمله اطلاع‌رسانی، پشتیبانی، تدارکات، حمل‌ونقل و اعزام است و برنامه‌ها و هماهنگی‌های لازم نیز انجام شده است. رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس گفت: مراسم بزرگداشت رهبر شهید در ۱۲ شهر استان برگزار می‌شود. این مراسم از ۱۳ تیرماه آغاز شده و تا یکشنبه ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت. همزمان شهروندان تا ۱۹ تیرماه برگزار می‌شود، اما مراسم شیراز تا ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت.

ملک‌مکان در ادامه با اشاره به برنامه‌های اعزام به تهران اظهار کرد: یکی از بخش‌های اصلی برنامه‌ها، اعزام زائران به تهران است و در این راستا حدود ۳۰۰ دستگاه اتوبوس از استان برای حضور در مراسم تشییع اعزام خواهند شد.

وی افزود: از این تعداد، ۲۰ دستگاه اتوبوس از طریق پایگاه‌های مسیح و مساجد تیانام شادند که ۶۰ دستگاه مربوط به شیراز و سایر نقاط است و شهروندان فارس به تهران است. سخنگوی ستاد بزرگداشت «آقای شهید ایران» در فارس



(خروجی شمال غربی) برپا شده است. این موبک‌ها با هدف اثار خدمات رفاهی و پذیرایی، آماده میزبانی از عزادارانی هستند که در اثر اشتیاق برای شرکت در مراسم تشییع زانی تهران می‌شوند.

فصلنامه‌ی علمی «بازتاب سوگ ملی در سطح شهر اسدی» در ادامه با اشاره به اهمیت نقش آفرینی بصری و فرهنگی

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان اعلام کرد

بزرگداشت رهبر شهید در ۱۲ شهر فارس بیش از ۳۰۰ اتوبوس به تشییع تهران اعزام می‌شوند

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس و سخنگوی ستاد بزرگداشت «آقای شهید ایران» در استان از برگزاری مراسم بزرگداشت در ۱۲ شهر فارس خبر داد و گفت: این برنامه‌ها از ۱۳ تیرماه آغاز می‌شود و تا ۲۱ تیرماه در نقاط مختلف استان ادامه خواهد داشت و همزمان تمهیدات لازم برای اعزام علاقه‌مندان به تهران نیز پیش‌بینی شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین ملک‌مکان اظهار کرد: وی افزود: از یک ماه قبل، ستاد بزرگداشت زیر نظر آیاتالله نطفه‌انداز درگاه، نماینده ولی‌فقیه در فارس و سنجینه ملی امیری، استاندار فارس تشکیل شد و تاکنون جلسات متعددی برگزار شده است.

ملک‌مکان ادامه داد: این ستاد دارای کمیته‌های مختلف از جمله اطلاع‌رسانی، پشتیبانی، تدارکات، حمل‌ونقل و اعزام است و برنامه‌ها و هماهنگی‌های لازم نیز انجام شده است. رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس گفت: مراسم بزرگداشت رهبر شهید در ۱۲ شهر استان برگزار می‌شود. این مراسم از ۱۳ تیرماه آغاز شده و تا یکشنبه ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت. همزمان شهروندان تا ۱۹ تیرماه برگزار می‌شود، اما مراسم شیراز تا ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت.

ملک‌مکان در ادامه با اشاره به برنامه‌های اعزام به تهران اظهار کرد: یکی از بخش‌های اصلی برنامه‌ها، اعزام زائران به تهران است و در این راستا حدود ۳۰۰ دستگاه اتوبوس از استان برای حضور در مراسم تشییع اعزام خواهند شد.

جزئیات برنامه‌های شیراز

وی درباره برنامه‌های شیراز گفت: روز شنبه ۱۳ تیرماه، اجتمع بانوان سوگوار از ساعت ۱۰ تا ۱۲ در شبستان امام

تمهیدات ویژه مدیریت شهری برای بدرقه باشکوه قائد شهید

سلط شهریور، ترعیج کرد: با هدف گردآیداشت یاد و خاطره رهبر شهید انقلاب، اقدامات گسترده‌ای در حوزه فضا سازی محیطی به اجرا درآمده است. در همین راستا، بیش از ۳۰۰ سازه شهری شامل بیلبوردها و استرپوآردهای تبلیغاتی در سطح مناطق بازدهانه کلان‌شهر شیراز با مناسبت سوگ و اوقات به مقام ولایت اکران شده است تا فضای عمومی شهر هماغام با سایر پرافتخار کشورهای هم‌چیزه‌ای جزن اود و متناسب با این ضایعه بزرگ به خود بگردد.

شهردار شیراز خاطرنشان کرد: نگاه مدیریت شهری در این ایام، نه تکریم، که ایجاب‌وظیفه در لحال آرمان‌های بلندد انقلاب و همگامی خاصانه با مردم ولایت‌مدار شیراز است. در حوزه‌های پشتیبانی، حمل‌ونقل شهید است. اقدامات تدارک‌کننده شیراز برای ادای دین به مقام ولای رهبر انقلاب و فضا سازی محیطی، برآمده از عزم نرس مدیریت شهری برای همراهی مردم در این لحظات تاریخی است؛ تلاشی که هدف نهایی آن، تضمین حضور جانکنری و باشکوه شیرازی‌ها در مراسم وداع با پیکر مطهر حضرت آیتالله‌العلظمی امام‌سیدعلی حسینی خامنه‌ای قدس‌الله‌تغه‌الزکبه است.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان اعلام کرد

بزرگداشت رهبر شهید در ۱۲ شهر فارس بیش از ۳۰۰ اتوبوس به تشییع تهران اعزام می‌شوند

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس و سخنگوی ستاد بزرگداشت «آقای شهید ایران» در استان از برگزاری مراسم بزرگداشت در ۱۲ شهر فارس خبر داد و گفت: این برنامه‌ها از ۱۳ تیرماه آغاز می‌شود و تا ۲۱ تیرماه در نقاط مختلف استان ادامه خواهد داشت و همزمان تمهیدات لازم برای اعزام علاقه‌مندان به تهران نیز پیش‌بینی شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین ملک‌مکان اظهار کرد: وی افزود: از یک ماه قبل، ستاد بزرگداشت زیر نظر آیاتالله نطفه‌انداز درگاه، نماینده ولی‌فقیه در فارس و سنجینه ملی امیری، استاندار فارس تشکیل شد و تاکنون جلسات متعددی برگزار شده است.

ملک‌مکان ادامه داد: این ستاد دارای کمیته‌های مختلف از جمله اطلاع‌رسانی، پشتیبانی، تدارکات، حمل‌ونقل و اعزام است و برنامه‌ها و هماهنگی‌های لازم نیز انجام شده است. رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس گفت: مراسم بزرگداشت رهبر شهید در ۱۲ شهر استان برگزار می‌شود. این مراسم از ۱۳ تیرماه آغاز شده و تا یکشنبه ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت. همزمان شهروندان تا ۱۹ تیرماه برگزار می‌شود، اما مراسم شیراز تا ۲۱ تیرماه ادامه خواهد داشت.

ملک‌مکان در ادامه با اشاره به برنامه‌های اعزام به تهران اظهار کرد: یکی از بخش‌های اصلی برنامه‌ها، اعزام زائران به تهران است و در این راستا حدود ۳۰۰ دستگاه اتوبوس از استان برای حضور در مراسم تشییع اعزام خواهند شد.

پیشنهاد ایجاد «موزه» در مدارس فارس

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس در پایان

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

مدیرکل آموزش و پرورش استان:

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

مدیرکل آموزش و پرورش فارس با بیان اینکه

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسیده است. وی افزود: توسعه و پویایی مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است. همچنین افزایش تعداد مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است. همچنین افزایش تعداد مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است.

حمایت‌های قضایی، اجرای پروژه احیای گوزن زرد ایرانی را تقویت می‌کند

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی محیط‌ها، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی محیط‌ها، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد. وی با اشاره به اهمیت نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد. وی با اشاره به اهمیت نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.

پیشنهاد ایجاد «موزه» در مدارس فارس

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس در پایان

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

مدیرکل آموزش و پرورش استان:

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسیده است. وی افزود: توسعه و پویایی مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است. همچنین افزایش تعداد مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است.

حمایت‌های قضایی، اجرای پروژه احیای گوزن زرد ایرانی را تقویت می‌کند

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی محیط‌ها، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد. وی با اشاره به اهمیت نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.

صادق شیبانی مدیرعامل شرکت پتروشیمی سروش مهستان علویه شد

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.



پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پروژه پتروشیمی سروش مهستان با بیش از ۹۵ درصد پیشرفت، تا ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

پیشنهاد ایجاد «موزه» در مدارس فارس

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس در پایان

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

مدیرکل آموزش و پرورش استان:

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسید

تعداد مدارس تحصیلات عالی در فارس به ۸۰ مدرسه رسیده است. وی افزود: توسعه و پویایی مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است. همچنین افزایش تعداد مدارس تحصیلات عالی در استان، نشان‌دهنده توجه مدیریت کلان نظام تعلیم و تربیت است.

حمایت‌های قضایی، اجرای پروژه احیای گوزن زرد ایرانی را تقویت می‌کند

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی محیط‌ها، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد. وی با اشاره به اهمیت نقش دستگاه قضایی در تسهیل منابع طبیعی و حقوق عامه، گفت: حمایت‌های قضایی از برنامه‌های حفاظت از گوزن زرد ایرانی تأکید کرد.